

Kérdés	Válasz
2020. évi módosított pályázat	
1. A Vízipari Pályázat kapcsán egyiptomi egyetemmel közösen megvalósítandó pilot project támogatható-e?	A pályázati felhívás és szabályzat nem ír elő célszázaléki preferenciát. A pályázatok elbírálásának szakmai szempontrendszere szerint a pályázati projektnek támogatnia kell a Külgazdasági és Külügyminisztérium aktuális külgazdaságpolitikáját. A pályázat célja vissza nem térítendő támogatás biztosítása annak érdekében, hogy előmozdítsa a hazai vízipari cégek, szervezetek, illetve felsőoktatási intézmények vízipari tevékenységgel összefüggő alábbi törekvéseit: - vízipari exportpiaci lehetőségeik bővítését, - tudásuk és képességeik megosztását a vízválság elleni küzdelemben, - bekapcsolódásukat nemzetközi intézmények által finanszírozott, külföldi - víziparral összefüggő - projektek tervezésébe és megvalósításába.
2. A pályázati kiírás előír-e célszázaléki preferenciát? Moldovai projektekre is lehet-e pályázni?	A pályázatot a Minisztérium a beadási határidő lejártát követően formailag ellenőrzi. A formai szempontból érvényes pályázatok elbírálásáról a Minisztérium a pályázatok tartalmi vizsgálata alapján dönt. A pályázatok értékelése független bírálók által, a pályázati felhívás és szabályzat 3. sz. táblázatban meghatározott értékelési szempontok alapján történik. A végső pontszám a bírálati pontszámok számtani átlaga. A támogatások odaítélését az erre a célra felállított Bíráló Bizottság végzi. A támogatások odaítélése a Bíráló Bizottság javaslatai, valamint a pályázatokra adott értékelési pontszámok alapján felállított lista sorrendjében történik, a rendelkezésre álló forrás erejéig.
3. Kitől tudnánk megérdeklődni, hogy a project elképzelésünk támogatható-e?	A pályázatot a Minisztérium a beadási határidő lejártát követően formailag ellenőrzi. A formai szempontból érvényes pályázatok elbírálásáról a Minisztérium a pályázatok tartalmi vizsgálata alapján dönt. A pályázatok értékelése független bírálók által, a pályázati felhívás és szabályzat 3. sz. táblázatban meghatározott értékelési szempontok alapján történik. A végső pontszám a bírálati pontszámok számtani átlaga. A támogatások odaítélését az erre a célra felállított Bíráló Bizottság végzi. A támogatások odaítélése a Bíráló Bizottság javaslatai, valamint a pályázatokra adott értékelési pontszámok alapján felállított lista sorrendjében történik, a rendelkezésre álló forrás erejéig.
4. Cégenkénti hozzávetőlegesen mekkora költségvetéssel lehet számolni a program kapcsán?	A pályázati felhívás és szabályzat meghatározza a támogatás mértékét, intenzitását, rendeltetését, a pályázatra jogosultak és az elszámolható költségek körét , a kötelező dokumentációt, a pályázat benyújtásának módját, a támogatás odaítélésének általános kritériumait és egyéb, a pályázathoz kapcsolódó kérdéseket. Egy pályázat keretében a pályázati felhívás és szabályzat 1. sz. táblázatában az a) - b) pontokban ismertetett tevékenységi kategóriáknál meghatározott minimum és maximum értékek közötti összegek igényelhetők támogatásként.
5. Van-e bármiféle limitáció korábban elnyert és végrehajtott pályázat folytatásával kapcsolatban, vagy csak új projektet lehet beletenni a pályázatba?	Az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 2. cikk (2) bekezdése szerinti, egy és ugyanazon vállalkozás részére a folyó pénzügyi évben, valamint az azt megelőző két pénzügyi év során az 1407/2013/EU bizottsági rendelet alapján Magyarországon odaítélt csekély összegű támogatások bruttó támogatástartalma nem haladhatja meg a 200.000 eurónak, közötti kereskedelmi áru fuvarozást ellenszolgáltatás fejében végző vállalkozások esetében a 100.000 eurónak megfelelő forintösszeget, figyelembe véve az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 3. cikkének (8) és (9) bekezdését is. (Részletesebben: Támogatási felhívás és szabályzat 10. pontja)
6. Az együttműködési szándéknyilatkozat benyújtható-e szabad formátumban vagy elérhető-e egy minta vagy formanyomtatvány erre vonatkozóan? Amennyiben szabad formátumú nyilatkozat benyújtható, milyen kötelező tartalmi elemekkel szükséges azt benyújtani?	Az együttműködési szándéknyilatkozat, mint a pályázati dokumentáció egy kötelező eleme, szabad formátumban kerül benyújtásra. A szándéknyilatkozatból egyértelműen ki kell derülnie, hogy kik az együttműködő felek, milyen projekt keretében működnek együtt és mi a pontos együttműködés formája.
7. A költségek tervezésénél a saját forrás és a támogatás százalékos arányának minden költség soron ugyanannak kell lennie, vagy bizonyos költség sorokon eltérhet ez az arány, illetve az összesen soron a megítélt támogatási arányt?	A pályázat megvalósításához szükséges teljes költség bizonyos százalékát (tevékenységi kategóriánként eltérő) kell biztosítani saját forrásból, költségnemenként eltérhet az arány.
8. A pályázat benyújtása során az egyik kötelező melléklet az együttműködési szándéknyilatkozat a célszázaléki partnerrel. Jelenleg a partnerünk területén a COVID-19 összefüggésben kijárási tilalom van, így sem a futárszolgálat, sem a posta nem elérhető. Elképzelhető, hogy a határidőre, a szándéknyilatkozatot nem tudjuk eredetiben benyújtani. Ebben az esetben elfogadják a szkennelt, aláírt verziót egy nyilatkozattal, hivatkozva a helyzetre, vagy mindenképpen az eredetire van szükség? Nem kerül a pályázat automatikusan elutasításra, ha csak a szkennelt verziót küldjük be?	Tekintettel a kialakult járványügyi helyzetre, a pályázati kiírás kereteinek megfelelően, a szándéknyilatkozat benyújtására mód van aláírt, szkennelt formában is. Azonban amint arra lehetőség nyílik, úgy haladéktalanul kérjük az aláírt nyilatkozat eredeti példányának megküldését.